

中華出入口商會賀國慶

梁振英林鄭月娥謝鋒主禮 張學修：高鐵便利商貿往來增就業

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港中華出入口商會昨日舉行慶祝中華人民共和國成立68周年酒會。全國政協副主席梁振英，行政長官林鄭月娥，外交部駐港特派員謝鋒共同主禮。林鄭月娥在酒會上致辭指，香港將於今年11月與東盟正式簽署自貿協定，「一帶一路」建設亦涵蓋不少充滿潛力的國家，可為香港經濟發展提供新動力，鼓勵商會好好把握機遇，為香港進出口貿易開創新亮點。中出會長張學修表示，該會支持高鐵「一地兩檢」方案，相信高鐵能夠便利商貿往來、旅遊探親及提供更多就業機會。

林鄭月娥指出，國家近年經濟發展迅速，為香港帶來龐大商機，亦大大促進了香港進出口貿易發展。在2016年，香港是全球第七大商品貿易經濟體系，分別是第六大的商品出口地區及全球第七大的商品進口地區，對外商品貿易總值達76,000億港元，整體出口總值接近36,000億港元，為本地經濟帶來龐大收益。

林鄭：「帶路」為經濟注新動力

她又指，香港特別要好好把握「一帶一路」建設和粵港澳大灣區發展，並將其轉化為實質的經濟增長動力。

其中香港與「一帶一路」沿線的新興市場，包括印度、俄羅斯及匈牙利的貿易總額，去年各錄得超過一成的按年增長。東盟作為「一帶一路」沿線國家一個極具發展潛

力的經濟地區，香港將於今年11月與東盟簽署自貿協定，進一步促進香港與東盟十國的貿易往來。

張學修表示，「一帶一路」倡議逐步落實，粵港澳大灣區規劃為粵港澳發展注入新動力，高鐵復興號投入使用、400公里時速拉近了地緣距離，國產大型客機C919成功試飛，國產航母下水等創新發展是國家崛起的驕傲。「身為中國人、身為香港人我們深切體會到香港是國家的一部分，不論何時國家都是我們堅強的後盾。」

張學修盼凝聚力量促繁榮

張學修批評近日某些大專校園出現違反基本法的標語及言論，對此表示強烈譴責，並促請校方嚴肅處理「港獨」違法行為及挑動群體仇恨事件。



中華出入口商會慶祝國慶酒會，梁振英、林鄭月娥、謝鋒、張學修等祝酒。

香港文匯報記者曾慶威攝

他希望各方拋開成見，抵制泛政治化氛圍，凝聚力量，維護國家主權、安全、發展利益和香港繁榮穩定。

中出榮譽會長、立法會進出口界議員黃定

光主持祝酒。出席者尚有勞工及福利局局長羅致光，公務員事務局局長羅智光，保安局局長李家超，教育局局長楊潤雄，政制及內地事務局局長聶德權，中聯辦工部部長楊

茂、港島工作部部長吳偉雄，行政長官辦公室主任陳國基，食物及衛生局常任秘書長謝潔貞，商務及經濟發展局常任秘書長容偉雄，創新及科技局常任秘書長卓永興等。

世客會下月舉行 全球客家聚香江



余國春（前排左五）、余鵬春（前排左四）、林光如（前排右三）等於新聞發佈會上合照。

香港文匯報記者鄧學修攝

香港文匯報訊（記者 鄧學修）由香港梅州聯會主辦的世界客屬第二十九屆懇親大會將於10月12日至15日在港舉行，是世客會自1971年於香港首辦後，經過46年後再次在香港舉辦。今屆世客會以「世客齊心 揚帆同行」為主題，廣邀3,000名來自中國內地、香港、澳門、台灣，以及美國、加拿大、英國、法國、日本、韓國等24個國家和地區的客家鄉親共聚香江，當中包括今屆新增與會的秘魯、荷蘭、塞舌爾、墨西哥和蘇利南5個國家的客家鄉親。

大會藉以向全世界展示香港人的好客精神，讓一眾鄉親感受香港特色客家文化，以及香港「舞龍跳、馬照跑」的繁榮熱鬧。

余國春余鵬春林光如等介紹詳情

世客會籌委會昨日舉行新聞發佈會，籌委會榮譽執行主席余國春，聯席主席余鵬春、

林光如等出席介紹籌辦詳情。今屆世客會共有5場主要活動，包括世界客屬第二十九屆懇親大會開幕式、「千帆並舉迎世客」多媒體表演、「客家盃」賽馬、客家文化論壇、世界客屬青年高峰會。大會開幕式將於10月13日下午5時，假九龍灣國際展覽中心舉行。

「千帆並舉迎世客」多媒體表演是世客會的重點活動之一，除了邀請一眾客家鄉親外，亦將免費邀請香港的弱勢社群、地區團體到場欣賞。

活動由著名作曲家、香港作曲家聯會主席梅廣釗作曲及編導，應用了音樂、影像、書法、舞蹈、燈光、現場投影、佈景等跨媒體藝術，融合傳統客家文化元素，當中包括敲擊樂表演、洞簫與古箏合奏、客家麒麟舞、傳統山歌對唱等多項精彩節目，為「客」人呈現一場具香港特色的藝術盛宴。

「客家盃」顯港「馬照跑」

「客家盃」賽馬、客家文化論壇、世界客屬青年高峰會均是籌委會據香港特色安排的活動，如賽馬是香港市民最喜歡的娛樂活動之一，希望透過舉辦「客家盃」賽馬，展現香港保持了「馬照跑」的生活；客家文化論壇匯聚了兩岸三地的知名客家學者，以「客家文化—在全球化中承先啟後」為題，探討和重新認識客家文化；而世界客屬青年高峰會則以「創新、傳承、發展」為主題，讓年輕一代能夠傳承客家人勤奮耐勞的拚搏精神。

世客會籌委會秘書長王春輝、副主席李潤基，世界客屬青年高峰會策劃主任余偉傑，著名作曲家梅廣釗，香港中文大學香港亞太研究所助理所長鄭宏泰等出席了新聞發佈會。

潮商互助社全年籌得170萬



潮商互助社舉行周年社員大會。

香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港潮商互助社日前在會所舉行2017年度周年社員大會，理事長陳賢豪，永遠名譽社長邱子成、李蘭蕙、劉宗明、吳哲歆，副理事長孫志文、孫淑強及社員逾百人出席。陳賢豪作任內最後一次社務報告指出，理事會本着團結互助之宗旨，勤懇工作，全年共籌得各項經費170萬元，繼續推動社務不斷發展。該社有社員近900人，積極參與社會事務，支持特區政府依法施政，包括參與反「辱華」、反「港獨」集會等。

陳賢豪表示，過去一年，在各資深社長的關懷、理事同仁和社員努力下，秉承團結互

助、濟困扶危的立社宗旨，關心國家大事，參與社會事務，積極推動社務發展，在參與公益慈善、辦好醫療服務、參與社會事務、支持特區政府依法施政、傳承潮州文化等活動方面交出好成績。

他指出，作為慈善團體，慈善工作是社務的重要組成部分，過去一年，該社繼續與香港潮屬社團總會合作推行「長者健康計劃」，為長者提供優惠的醫療門診服務；與社署合作推行「同夢耆圓計劃」，助貧困長者實現夢想；舉辦「愛心敬老祈福法會」、「新春敬老獻愛心千人盆菜宴」，向長者送暖。

今年是香港回歸20周年，該社積極參與區內慶祝盛事，在港島主要街道張掛彩旗等，又舉辦「潮州鑼鼓慶回歸 金曲敬老顯關懷」等活動。值得一提的，今年新春前夕，陳賢豪邀請元老級的前任理事出席迎春歡聚，參與福利部統籌的送暖行動，先後探望了永遠名譽社長余潔儀及多位前任理事，感謝大家以往對該社的貢獻。

陳賢豪：實際行動支持施政

會後選舉第五十七屆理事會理事，陳賢豪卸任在即，回顧自己兩屆理事會工作，他積極邀請一批青年才俊加入理事會，並邀請鄉賢擔任永遠榮譽社長，4年來共籌得善款超過700萬元，為發展社務發揮一定作用。

他也帶領該社同仁發揮愛國愛港、無私奉獻的精神，積極參與社區事務和社會活動，於香港各個大事記中，包括區議會及立法會選舉、反「佔中」、反「辱華」、反「港獨」等，致力團結鄉親，透過擺街站、遊行示威、聲援香港警察、在媒體發表聲明，集結力量為促進香港繁榮穩定擔當中堅角色，以實際行動支持特區政府施政。

他希望，該社同仁繼續努力推動社務更上高層次，今後以更創新靈活的方式爭取大眾支持，凝聚社會力量，攜手辦好潮商西醫診所醫療服務，使之成為公眾的社會福祉。



籌委會部分成員於電影欣賞會合照。

香港文匯報記者鄧學修攝

香港同胞國慶籌委會共賞《戰狼II》

香港文匯報訊（記者 鄧學修）為慶祝中華人民共和國成立68周年，香港同胞慶祝國慶籌委會一如以往舉辦多項大型慶祝活動，除10月1日及2日的國慶慶典晚會和青年音樂會等大型活動外，籌委會今年新增電影欣賞會，日前率先邀請300名籌委會成員欣賞電影《戰狼II》，並將陸續於全港十八區，合共邀請2,000名香港中學生欣賞這齣電影。

籌委會希望透過多元化的活動，推動更多年輕人參與國慶活動。

籌委會秘書長蔡冠深表示，舉辦電影欣賞會是因為發現《戰狼II》頗受歡迎，票房極高，相信有不少市民將前往

觀看，故此特意安排是次活動，招待更多市民進場欣賞，同賀國慶。他透露，籌委會每年均舉辦很多活動，獲來自社會各界的善長仁翁大力支持，希望透過是次電影欣賞會，感謝他們的慷慨捐輸。

10月1日及2日的國慶慶典晚會和青年音樂會是籌委會每年的重點節目，為不同階層、年齡的人提供適合和喜歡的表演，特別是以年輕人為對象的青年音樂會，屆時將邀請香港、內地和韓國的歌手參與演出，並安排媒體轉播，讓未能購票的市民亦能欣賞有關表演，致力讓全港市民，以至海外華人，都能同享國慶68周年的喜悅。

牛頭角工商聯辦孟蘭勝會



牛頭角工商聯會舉辦第五十屆孟蘭勝會。

香港文匯報訊（記者 子京）牛頭角工商聯會日前假牛頭角公園硬地足球場舉辦第五十屆孟蘭勝會。雖然當晚天降微雨，但該會會員及街坊逾百人仍然風雨無阻，前往出席活動，並一起品嚐盆菜，欣賞神功戲，場面熱鬧。

牛頭角工商聯會會長翁木林表示，自己多年來與一班志同道合的同鄉，在

牛頭角舉辦孟蘭勝會，一是繼承家鄉傳統，弘揚孝道，以示對先人的紀念和緬懷；二是通過活動，讓親朋好友聚集一起，聯絡感情、增進鄉誼。

翁木林認為，如今孟蘭勝會已被列為國家級非物質文化遺產，他希望有更多朋友支持這項具有重大文化價值的活動，將中國的傳統文化發揚光大。